



120“微急救” 一键呼救实时定位

只需关注“常州市医疗急救中心”即可,不要下载专门APP

老人突发疾患无法自主求救,聋哑人遭遇状况无法打电话,外地人在常州遇到意外伤害拨打急救电话却说不清具体位置……生活中发生这些危急情况总令人揪心,现在这样的急救窘境有望改变。日前,常州市医疗急救中心开通了“微急救”微信公众平台,今后市民只需动动手指点一下微信,医疗急救中心就能收到信息,及时派出120急救车和急救医生前往救援。

近日,除了传统的拨打120电话求救外,目前常州市民呼叫120又增添了新途径,只需在微信公

众号搜索中搜寻“常州市医疗急救中心”关注即可,不需要下载专门的APP,关注方式简单,易操作,遇到需要急救的紧急情况只需一键呼救。

120“微急救”微信公众平台是“互联网+急救”最紧密结合的院前急救微信公众平台,将轻松解决传统报警模式中的种种问题,百姓可随时随地为自己或他人实现“一键报警”,通过智能手机无线网络技术,120指挥中心也将获得市民预留的平台中的个人信息及医疗健康状况,以及精确的地理位置等信息,这将快速提

升市医疗急救中心的急救反应效率,便于急救医生对患者进行全面、精确的评估,大大提高了急救的抢救成功率。

据了解,该平台还兼顾救护车甄别、急救培训预约、急救微课等多项服务,急救常识将定时推送,朋友圈分享转发,能更好地扩大“急救”的影响力,用户可通过平台了解急救常识,真正感受到“互联网+急救”带来的便捷。同时,“微急救”还将成为常州市医疗急救中心的科普平台,让急救知识走进千家万户,提升民众急救常识和急救能力。 宣萱 陆文杰

“亲子阅读体验”推广计划 本周3个阅读点发布活动安排

按照“和爸爸妈妈一起长大——常州市亲子阅读体验推广计划”安排,昨天,3个阅读点发布周末亲子阅读活动安排,欢迎家长报名。

中央花园幼儿园阅读点本周的绘本是《我妈妈》。每个孩子心中的妈妈都是最好的,在日常生活中能深深感受到妈妈的爱。但他们对妈妈的爱又仅仅停留在表面的感知上,而且认为妈妈对自己的爱都是理所当然的,可对妈妈为自己毫无保留的付出,为自己可以做任

何事情,对自己的爱时时刻刻都感受不到,也理解不了。尤其是妈妈对自己管教严格,进行批评时,往往会误认为妈妈就是不爱自己了,而《我妈妈》这一绘本恰恰借着孩子的天真、自豪的口吻,描绘心目中无所不能的妈妈。巧妙地通过妈妈所变换的不同形象,激发爱妈妈的情感及对妈妈的崇拜之情。

具体报名方式,家长可以就近选择阅读点,下载手机客户端“享去”报名参与。 刘国庆

亲子阅读活动安排

时间	阅读点	地点	内容	可安排人数	授课单位
3月19日下午1:30-2:30	常州邮政西新桥支局	关河西路214号	《小棕熊的梦》	50	爱伴学
3月18日上午9:30-11:00	新华书店青果书屋	新华书店常武购书中心和平北路130号	《猫头鹰就不开门》	60	幸福种子
3月19日上午9:00-10:30	机关幼儿园中央花园幼儿园	常州市晋陵中路633号3-1幢	《我妈妈》	40	机关幼儿园

儿童医院公益课堂进校园

春季是病毒细菌活跃的季节,为了让家长了解更多的健康育儿知识,常州市儿童医院组织开展了“健康童行·呵护成长”公益课堂进校园活动,医院青年讲师团吴薇医生结合自身临床工作及育儿经验,为家长们详细分享了呼吸道疾病、过敏性疾病、肠道疾病等小儿常见疾病的日常护理方法。此外,通过图文结合的

方式家长们讲解了手足口病、风疹、水痘等儿童常见传染性疾病。

健康“童”行,爱心相伴。健康的身体是孩子成长的基础,作为常州地区唯一的三级儿童专科医院,市儿童医院坚持以需求为导向,充分发挥自身优势,大力开展公益行动,用敬业、友爱的专业形象服务全市儿童的健康。 钱群华 陆文杰

教育系统表彰先进

日前,常州市教育系统召开了2017年全市教育工作会议暨“三大一实干”活动动员大会,表彰了市突出贡献人才、市中小学特级校长、市教育领军人才代表、省文明校园等一批在过去一年中兢兢业业、实干创优的先进集体和个人。此外,20篇2016常州教育“年度十佳好新闻”和“年度优秀好新闻”作品也在此次会议上揭晓,这些新闻作品从宣传舆论的角度呈现了过去一年常州教育的实干之举、创新之举和惠民之举。

曹奕 陆文杰 文/摄



免费生态葬征集、鲜花换纸钱、海葬微信公祭…… 民政推系列活动倡导绿色清明

鲜花换纸钱、海葬微信公祭、免费生态葬……记者昨日从常州市民政部门的会议上获悉,针对清明祭扫将推出一系列主题活动,倡导“文明祭扫绿色清明”。

提倡低碳文明祭扫

常州市殡仪馆、龙城古园有关负责人介绍,从3月20日至4月10日期间,将举办“无烟无霾爱满园”——鲜花换纸钱活动。活动期间,采用鲜花换纸钱的形式,免费向前来祭扫市民赠送鲜花,取代烧化纸钱,用实际行动倡导低碳文明的祭扫新风尚。常州福寿园(栖凤山陵园)也将举办无烟墓区行动,同样有鲜花换纸钱、换风等

放飞等活动。

今年的骨灰撒海活动将于3月28日举行。今年海葬活动,将结合海葬纪念碑的实体祭祀,开通“2017海葬微信公祭”,逝者家属关注微信公众号后,可以自行在网上建纪念馆祭祀。

常州龙城古园免费生态葬全年接受报名,每年安排一次集体安葬仪式,今年4月初将举行免费生态葬仪式。常州福寿园(栖凤山陵园)也于3月中旬开始进行生态葬征集活动。

发倡议书倡导绿色清明

在昨天的会议上,常州市民政局还向市民发出“文明祭扫绿

色清明”倡议书。

倡议书希望市民做到文明祭扫、节俭治丧、绿色殡葬、安全清明。倡导市民用献一束花、植一棵树、清扫一次墓碑、重温一次先贤事迹等文明健康的方式来缅怀先烈,追思先人,参加郊游、踏青、放风筝等民俗活动,自觉抵制低俗的祭祀用品。

倡导绿色殡葬,共同维护青山绿水蓝天,保护自然环境,不在道路、小区、草坪、广场等公共场所焚香烧纸,抛撒冥币、鸣放鞭炮。采用骨灰撒海、立体存放、树葬花葬草坪葬等节地生态葬法,用家庭追思、公祭悼念、网上祭扫等方式祭祀。 刘婕茹 舒洪喜 刘国庆

白云小学开设“梦想家长课程”

日前,白云小学与北大家庭教育研究所合作,开设“梦想家长课程”,推出家庭教育培训和线上指导服务。

课程启动仪式上,学校特意邀请了江苏民校校长联盟主席、国家二级心理咨询师、卓越父母国际研究院资深亲子导师曹红,为家长们带来了一场题为《正面信念&全纳思维》的讲

座,让家长们受益匪浅。据悉,今后白云小学会将“梦想家长课程”分为三个板块:学校安排主题讲座、家长自助学习、家长与孩子共同实践。通过两月一讲座、每日一分享、一月一实践,让家长们充分走进孩子的世界,互相了解和倾听对方,实现家长与孩子的成长。

张敏

“吵什么吵,有本事跳下去” 一句戏言导致4人跳下河

近日,一对情侣在河边吵架,两个在旁劝架的朋友说了句:“吵什么吵,有本事跳下去!”结果,女子还真跳下了河,男友见状也跳河。两个劝架的朋友见状,赶紧跳河营救,搞出了“四连跳”。

现代快报记者了解到,3月11日晚上,北大街派出所接到群众报警称,健身桥上,有4个人跳河了。民警立即赶到现场,发现三男一女正在健身桥下的河水中扑腾。

民警经过了解才得知,起先跳河的是一对年轻男女朋友,女孩阿香与男朋友大鹏因情感问题发生了小矛盾,情绪

激动的两人就坐在健身桥上理论。正巧,大鹏的两个朋友经过,看到两人争执不下,就戏称了一句:“吵什么吵,有本事跳下去。”

本是一句戏言,可当时情绪十分激动的阿香真一下子跳下了河。大鹏见状,也跟着女友跳下了河。岸上的两位朋友看到大鹏和阿香都不识水性,在水中浮浮沉沉,顿时傻了眼,赶紧一起下水营救。

好在大鹏的两个朋友会游泳,将阿香和大鹏拉住,最后,在民警和周围群众的帮助下,四人都被救上了岸。(文中涉及人员均为化名) 周军 葛小林